Порядок рассмотрения жалоб на решения испытательной лаборатории ООО «ИТЦ «Диагностика и экспертиза»

В случае возникновения спорных вопросов и претензий к качеству работы ИЛ, заинте​ресованная сторона может обратиться в ИЛ с жалобой.

Наличие жалоб и претензий к деятельности ИЛ является основанием для проведения внутренних проверок, разработке каких-либо управленческих воздействий в соответствии с пунктами изложенными выше в настоящем документе.

Рассмотрением жалоб и претензий, возникающих у участников процедуры оценки соответствия занимается Апелляционная комиссия ИЛ. Состав Апелляционной комиссии утверждается руководителем ИЛ. Численность Апелляционной комиссии составляет не менее 3 человек. В состав  Апелляционной комиссии входят компетентные представители  заинтересованных организаций и специалист ИЛ. Руководство Апелляционной комиссией осуществляет председатель.

Апелляционная комиссия принимает решения на заседаниях, которые созываются  председателем комиссии по мере поступления апелляций. Повестка дня и документы, необходимые для принятия решения, должны быть получены членами Апелляционной комиссии не позднее трех дней до начала заседания. Заседание Апелляционной комиссии является правомочным, если на нем присутствует все члены комиссии.

Апелляционная комиссия принимает решения простым большинством голосов присутствующих. При равенстве голосов вопрос решается в зависимости от голосования председателя комиссии. В случае необходимости на заседание комиссии могут приглашаться представители сторон по рассматриваемому вопросу.

Организационную работу, ведение делопроизводства и оформление принятых решений обеспечивает технический секретарь ИЛ.

По итогам каждого заседания составляется протокол, который подписывается председателем комиссии.

Результаты рассмотрения и рекомендации по решению направляются руководителю ИЛ в течение трех рабочих дней после принятия  для дальнейшего рассмотрения и принятия окончательного решения.

Решение Федеральной службы по аккредитации по жалобам заявителей является обязательным для выполнения ИЛ, но может быть обжаловано в соответствии с действующим в Российской Федерации порядке.

